



# LHOTECKÝ ZPRAVODAJ



*Vážení občané,*

*vítám vás u podzimního vydání Zpravodaje. I když se může zdát, že mráz a sníh jsou zatím ještě daleko, přece jen pomalu končí období sklizně, život se z luk a polí chystá skrýt pod ochranu teplých domovů.*

*V měsíci říjnu jsme měli o zábavu postaráno. Na začátku měsíce jsme podzim přivítali se svými draky. A to opravdu v hojném počtu. Počasí nám přálo, všichni jsme se bavili, buřtíky chutnaly a nálada byla bezva.*

*Dále se v tomto měsíci opět začaly každý pátek scházet děti v Klubu U Splavu.*

*V pátek o posvícení se konala u nás v obci již už tradiční Módní přehlídka. Tentokrát z velké části za účasti našich nejmenších. Ti nám předvedli stonožku, kterou si vyrobili v Klubu U Splavu. Rodiče, prarodiče, strýčkové, tetičky a všichni ostatní, kteří se přišli podívat, byli jistě na své děti velmi pyšní, ať už šlo o taneční či hudební vystoupení nebo o samotné předvádění oděvů na molu. Všichni byli báječní a věřím, že si celou událost hezky užili. Akce byla vydařená a proto Hanka Poddaná, která celou přehlídku zrežirovala, mohla dostat svého slibu a koupit malým hasičům nová trička. Ještě tentýž večer byl sál připraven pro další kulturní akci a to Posvícenskou zábavu, kterou pořádali hasiči.*

*V neděli se v knihovně již pátým rokem konal Bazárek dětských oděvů. Nabídka byla obrovská, ale zájem minimální. Škoda.*

*Říjen zakončíme tuto neděli Strašidelným lesem, který bude pořádat místní knihovna. Tak se už moc těšíme.*

*Všem, kteří se na přípravách kulturních akcí v naší obci podílí, moc děkuji, vím, že to někdy není vůbec jednoduché skloubit všechno dohromady, o to víc si vaší pomoci vážím.*

*Jelikož k nám na úřad přicházejí ze všech stran dotazy, které se týkají vašich kotlů a revizí s nimi spojenými, připravila jsem pro vás odpovědi na ty nejčastější. Věřím, že vám budou k užítku.*

## **Proč musím v roce 2016 provést kontrolu kotle?**

Podle zákona 201/2012 Sb. §17 odst. 1, písm. h) je každý majitel spalovacího zdroje na pevná paliva o jmenovitém příkonu 10 až 300kW včetně, který slouží jako zdroj tepla pro teplovodní soustavu, povinen provádět jednou za dva roky kontrolu technického stavu a provozu tohoto zdroje. Podle §41 odst. 15 musí první kontrola proběhnout nejpozději do 31. 12. 2016.

## **Musím protokol o provedené kontrole předložit do konce roku 2016 na obecní úřad?**

K případnému předložení protokolu o provedené kontrole budete vyzváni obecním úřadem s rozšířenou působností (v naší obci je to Magistrát města Kladna, odbor Životní prostředí). Vyčkejte tedy na výzvu obecního úřadu.

## **Které kotle podléhají povinné kontrole od roku 2016?**

Pokud máte doma kotel na tuhá paliva a jehož příkon je 10 až 300 kW včetně jste povinen do 31. 12. 2016 zajistit provedení první kontroly vašeho kotle.

## **Co majitelé malých kamen do 10 kW (krbová kamna, i ta s výměníkem pro ohřev vody do radiátorů), kuchyňských kamen - sporák, kamínka typu Petry atd. Jaké budou mít povinnosti?**

Zákon se samozřejmě obecně vztahuje na všechny zdroje znečišťování ovzduší. V tomto případě se ale bude dotýkat sálavých spalovacích zdrojů s teplovodním výměníkem jen od zmíněných 10 kW. To ovšem neznamená, že nebude třeba starat se například o revize komínů, těch se týká jiný zákon.

## **Kdo provede kontrolu kotle?**

Kontrolu je oprávněna provést jen osoba, která je proškolená výrobcem a je držitelem oprávnění k instalaci, provozu a údržbě. Kontrolu kotlů mohou tedy provést jen oprávnění kontrolaři.

## **Jak zjistím jaký je příkon mého kotle?**

Výkon kotle bývá uveden na výrobním štítku v kW, u starších kotlů v ccal. Pokud již výrobní štítek na kotli nemáte, informace o výkonu a účinnosti najdete v Návodu k instalaci a obsluze. Příkon kotle zjistíte také jednoduchým výpočtem, když vydělíte výkon kotle jeho účinností v procentech x 100 (například 24 kW: 80% x 100 = 30 kW příkon).

## **Kotel zakoupený v loňském nebo letošním roce a vztahuje se na něj záruční lhůta, musím i u tohoto kotle zajistit provedení kontroly?**

Povinnost zajistit první kontrolu kotle se týká všech kotlů, tedy i těch, které budou nainstalovány i v letošním roce 2016. Seznam kontrolorů oprávněných provádět kontrolu kotlů hledejte na internetových stránkách výrobce Vašeho kotle.

*Věra Nedvědová  
místostarostka obce*

## **INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU**

### **✓ Dne 18. 10. obecní zastupitelstvo schválilo:**

- nájemní smlouvu na nebytové prostory (restaurace) č. p. 212 U Splavu s panem Davidem Zoubkem ze dne 1. září 2016
- rozpočtové opatření č. 4/2016 obce Lhota
- fakturu č. 6054801273 na částku 547501,- Kč firma Uniservis Hašek, s.r.o., která se týká veřejného osvětlení v ulici K Hájovně
- dodatek ke smlouvě č. 100/1/384,200/1/384 o dodávce elektřiny a plynu se společností Energie Pro s.r.o.
- fakturu č. 2016007 na částku 66224,- Kč firma Marcela Nováková, která se týká výměny plynového kotle v budově obecního úřadu
- schvaluje kupní smlouvu na odkoupení části obecního pozemku p. č. 234/5 v k.ú. Lhota u Kamenných Žehrovic panu Martinovi Dostálovi

- postup na vypracování projektové dokumentace pro realizaci oprav místních komunikací v ulici Zahradní a ulici U Hřiště a pověřuje tímto starostu obce
  - uzavření smlouvy s ČS, a.s. o kontokorentním úvěru ve výši 500 000,- Kč, na překlenutí dočasného nedostatku finančních prostředků se splatností do jednoho roku
  - realizaci digitalizace obecních kronik obce Lhota
- ✓ V nadcházejícím měsíci listopadu oslaví své **životní jubileum** pan Jaroslav Kobera a pan Václav Kučera. Přejeme pevné zdraví, hodně štěstí a do budoucna jen to nejlepší ☺

## KULTURA

- ✓ Již tradiční **Martinská slavnost** se připravuje na pátek **11. 11.** v **17:30** (viz. knihovna).
- ✓ Podzimní **Běh Kaštankou** letos bude v sobotu **12. 11.** (viz. Domov pro všechny).
- ✓ **Lampionový průvod s ohňostrojem**, který se pořádá jako vzpomínka na 17. listopad v roce 1989 se uskuteční dne **16. 11.** Sraz účastníků bude v 17:00 na fotbalovém hřišti, odkud se půjde průvodem ke Splavu. Lampiony s sebou.
- ✓ V sobotu **19. 11.** od **14:00** se koná letošní předposlední **Seniorka**.
- ✓ **Vánoční tvoření** v knihovně se chystá na neděli **20. 11.** (viz. knihovna)
- ✓ Přivítat pohodový adventní čas můžete opět po roce přijít na **Adventní výstavu**, která bude probíhat na obecním úřadě ve dnech **21. – 27. 11.** Přijďte si nakoupit nebo si jen tak prohlédnout krásné výrobky nejen s vánoční tematikou např. věnce, svíčky, bylinky, výrobky z fima, keramiky, skla, šustí, papíru, perníčky, košíky..... Otevřeno bude po – pá: 9 – 18 hodin a v so, ne: 14 – 17 hodin.
- ✓ Zveme všechny malé i větší zpěváčky na **nacvičování vánočních koled**. Scházet se budeme každé pondělí od **28. 11.** v **17:00** v zasedací místnosti obecního úřadu.
- ✓ **Mikulášská zábava**, kterou pořádá SDH Lhota se chystá na **3. 12.** od **20:00** hodin. K poslechu i tanci zahraje skupina Černý brejle.
- ✓ Děti se můžou těšit na tradiční **Čertovské rojení**, které se připravuje na neděli **4. 12.** od **16:00** před hospodou U Splavu (viz. Domov pro všechny).



**Kominictví Husák**

**VŠE PRO VÁŠ KOMÍN...**

- REVIZE
- VLOŽKOVÁNÍ
- FRÉZOVÁNÍ
- ROČNÍ KONTROLY

**WWW.KOMINICTVIHUSAK.CZ**  
**VOLEJTE 737 688 698**

## DOMOV PRO VŠECHNY

Sluníčko, mírný vítr, draci a dobrá nálada. To vše patřilo k druhému ročníku lhotecké drakiády, která se konala v neděli 9. října. Nejprve jsme se všichni sešli před hospodou U Splavu, odkud jsme se vydali na pole pod hájovnu. Sešlo se opět přibližně 35 drakiádníků a kromě mnoha kupovaných a tím pádem i krásně létajících draků, jsme mohli vidět i několik doma vyráběných. Děti si užívaly pouštění draků, někteří i s rodiči a dalšími kamarády a také se mohly občerstvit horkým čajem, bábovkou, koláčky a dalšími slanými i sladkými dobrotami, které připravily lhotecké členky Domova. Jakmile jsme se všichni dostatečně nabažili létání, přesunuli jsme se opět ke Splavu, kde všichni účastníci dostali krásné perníkové medaile a také si mohli na ohýnku opéct buřty. Kromě těchto odměn jsme rozdali i tři krásné dorty ve tvaru draka, a to vítězům jednotlivých kategorií. Vítězem kategorie neoriginálnějšího doma vyrobeného draka se staly holky Šeborovy (Barča a Kačka), které měly draka ve tvaru orla, na jehož ocase byly navázány papírové krysy, opravdu originální nápad. Dalším vítězem se stal Matyášek Kučera, jehož drak byl vyhodnocen jako nejlépe létající a poslední odměnu si odnesl Vašek Mach, a to za draka s nejdelším ocasem. Děkujeme všem zúčastněným za pomoc a skvělou atmosféru!

Již za několik dní – v sobotu 12. listopadu, nás čeká další sportovní událost, a to tradiční podzimní Běh Kaštankou. Při jarním závodě jsme poprvé zařadili i kategorie pro místní občany a dorostence a také uskutečnili dětské závody kolem rybníka a v této tradici budeme pokračovat i na podzim. Tentokrát ovšem na běžce čekají dva okruhy, které znamenají 15 km. Pro Lhoťáky a dorostence je domluvená zkrácená trasa jedno kolo jako na jaře 7,5 km. Děti od těch nejmenších do 15-ti let poběží různě dlouhé tratě kolem lhoteckého rybníka a jejich prezentace proběhne od 8:15 do 8:45, samotné závody odstartujeme v 9:00. Dospěláci a dorostenci se mohou přijít zaregistrovat od 9:00, do závodu vyběhnou v 10:30. Věříme, že se můžeme těšit opět na hojnou účast Vás Lhoťáků.

Poslední akcí roku 2016, kterou pořádá Domov pro všechny, bude Čertovské rojení. Sejdeme se v neděli 4. prosince v 16:00 před hospodou U Splavu. Těšit se můžete na program s vánoční tematikou, po kterém nás navštíví mikulášská družina s čerty.

za Domov pro všechny  
Veronika Mantlíková předsedkyně

## KNIHOVNA

Dobrý den,

posíláme všem podzimní pozdrav z knihovny.

V posledních dnech nás již ráno uvítaly mrazíky, mlhy a jinovatka. Sluníčka je poskrovnu, zato hodin naplněných tmou přibylo. Příroda se připravuje na zimní odpočinek a stejně tak i my začínáme více a více času trávit doma v teple. Je to ta správná doba na to, abychom vzali do ruky knihu a odpočívali. Kdo není zásoben pěkným a zajímavým čtivem, necht' nás navštíví. Máme opět nové knihy zapůjčené Středočeskou vědeckou knihovnou v Kladně v rámci meziknihovního výpůjčního fondu.

V uplynulém měsíci jsme v knihovně uspořádali **podzimní tvoření**, kde jste nás velice mile překvapili svou účastí. Vyráběli jsme podzimní dekorace všemi možnými způsoby za použití nejrůznějších surovin a materiálů. Děkujeme, že jste přišli, bylo to moc fajn a těšíme se na další setkání při listopadovém tvoření.

Po drakiádě, která se velmi vydařila, bychom vás všechny rádi pozvali na procházku **Strašidelným lesem**, a sice v **neděli 30. 10. 2016**. Pro malé, menší a ještě menší je začátek mezi **17. - 17. 30**. Start je libovolný, doražte, jak vám to vyhovuje. Pro velké a větší je start od **17. 30 - 17. 45**. Sejdeme se u kavárny **CAFFÉ PROKOPIO** v ulici U Hřiště. Zde bude začátek i konec stezky pro odvážné, mile vás přivítají první strašidla a můžete se na cestu posilnit pravou strašidelnou kávou.

Vzhledem k tomu, že víme, že vládci našich křivoklátských lesů nestrpí svit baterek, vybavte se prosím jiným svítidlem, nejlépe svíčkou či lampionem. Cesta lesem bude značena, takže žádný strach. Kdo procházku zvládne a vyluští tajenku, bude odměněn. Kdo se bojí, nesmí do lesa. A nebo smí, ale pouze s doprovodem, který se nebojí.

Lampiony využijete vzápětí ještě jednou, a sice v pátek **11. 11. 2016** a to na již tradiční **Slavnost sv. Martina**. Sejdeme se v **17.30** před OÚ Lhota. Společně půjdeme ke Splavu a na cestu si budeme svítit lampiony. Děti si kromě lampionů ponесou z domova také napečené martinské rohlíčky. U Splavu si potom společně připomeneme příběh svatého Martina, děti se rozdělí s ostatními o své rohlíčky a dostanou ochutnat rohlíčky od svých kamarádů. A možná v tento magický večer spatříme svatého Martina na bílém koni....

# **Martinská slavnost ve Lhotě**

## **11. 11. 17:30**

*Sejdeme se v 17:30 u obecního úřadu ve Lhotě a společně půjdeme ke Splavu. Na cestu si budeme svítit vlastnoručně vyrobenými lampiony. Připomeneme si příběh sv. Martina, ochutnáme si navzájem martinské rohlíčky a kdo ví, možná spatříme i svatého Martina na bílém koni a možná...*



**Recept na martinské rohlíčky**, zvané též podkovy, martiny, roháče, zahýbáky, vandrovnice: Na svatého Martina opouštěla čeled' sjednanou službu a hledala si nového hospodáře, dostávala na cestu právě tyto rohlíčky, odtud název vandrovnice, rohlíčky dostávali také koledníci, kteří přišli na svatého Martina na koledu. Rohlíčky se dělaly prázdné, nadívané mákem, tvarohem, hruškovými, švestkovými nebo jablečnými povidly.

**Potřebujeme:** 40 dkg hladké mouky, 1 šlehačku a 1 Heru

Vše zpracujeme dohromady, těsto necháme alespoň hodinu odpočinout v lednici, můžeme i do druhého dne. Poté ho rozdělíme na čtyři díly, z každého dílu vyválíme kruhovou placku, kterou rozdělíme na čtyři díly a pak ještě každý napůl, vznikne tedy 8 trojúhelníkových dílů (celkem 32 rohlíčků). Jednotlivé trojúhelníky plníme mákem, ořechy, povidly, tvarohem podle toho, co máte rádi, rolujeme od širšího konce ke špičce a mírně zahneme. Pečeme dorůžova při teplotě 150-170°C. Ještě teplé obalíme ve vanilkovém nebo skořicovém cukru. Rohlíčky dáme do košíčku a vezmeme je na martinskou slavnost. Rohlíčky jsou opravdu velmi jednoduché, nejtěžší na nich je odolat pokušení začít ochutnávat, ochutnáte-li, jste ztraceni, jsou tak dobré, že se po nich jen zapráší.

**Důležitý vzkaz pro rodiče od svatého Martina:** potřeboval by pro koníka jedlý olej obyčejný řepkový nebo slunečnicový, suchý chleba nebo jablíčka, své dary můžete nosit na OÚ nebo do knihovny, dar bude svatému Martinovi předán v pátek 11. 11., děkujeme všem, kdo přispějí a podpoří tím celou Martinskou slavnost.

Ke konci měsíce v **neděli 20. 11. 2016** Vás srdečně zveme od **16.00** do knihovny na **Vánoční tvoření**. Budeme vyrábět adventní věnce a vánoční dekorace pro sebe samé a pro prodejní adventní výstavu. Výtěžek z prodeje těchto výrobků na výstavě bude věnován na provoz knihovny.

Sousedské trhy jsou pro letošek ukončeny a budou pokračovat opět na jaře.

Přejeme vám krásné podzimní dny z knihovny a těšíme se na setkávání s vámi.

Tereza a Jiří Šeborovi

## **KLUB U SPLAVU**

Vážení a milí,

říjen, byl pro náš klub první měsíc tohoto školního roku. Co jsme během pátečních setkání zažili?

První pátek jsme věnovali dětem a vyrábění keramických podzimních mističek. Bylo vidět, že se děti na výrobu dekorace těšily, protože jich přišlo opravdu hodně. Dále pokračovalo cvičení pro děti, při kterém bylo hodně srandy. Páteční večer jsme zakončili cvičením - kruhovým tréninkem, kde jsme procvičili všechny svalové partie.

Druhé páteční odpoledne začalo s naším hostem Renatou Andělovou. Všichni, co přišli, si mohli pod jejím vedením vyzkoušet zdravotní cvičení. Po této hodině následovala Zumba Kids, ve které jsme si zatancovali písničky, jak pro malé tak velké děti a zahráli oblíbené hry. O večerní hodinu cvičení pro dospělé, jsme se rozcvičili v podobě dětské hry (a bylo u ní velmi veselo), po které následovalo posilování celého těla.

Další pátek s datem 21. 10. se nesl v duchu módní přehlídky Hanky Poddané. Kdo se chtěl

zúčastnit příprav a přiložit ruku k dílu mohl přijít během odpoledne. Hodně dětí, které se našich pátků pravidelně účastní, během přehlídky vystoupilo. Velké poděkování patří holčičkám ze Zumby Kids, Aničce Bulandrové, Elišce Kohoutové, Símě Nagyové, Káje Žižkové a Sabče Papežové, které se nebály vystoupit i když měly za sebou jen dvě hodinky pátečních cvičení.

A protože pátek 28. 10. je státní svátek, budeme se na vás všechny moc těšit až 4.11. a jako vždy od 16:00 ☺

Klub U Splavu



## PROGRAM-LISTOPAD

### DĚTI 16.00 - 18.00

- 4.11. - 16.00-17.00 - Výroba lucerniček pro nadcházející události, 17.00-18.00 - Zumba Kids  
11.11. - Setkání odpadá (Martinská slavnost)  
18.11. - 16.00-17.00 - Rybáři s Pavlem, 17.00-18.00 - Zumba Kids  
25.11. - 16.00-17.00 - Host Hanka Burešová (muzikantka s Bertovským nástrojem), 17.00-18.00 - Zumba Kids

### DOSPĚLÍ 18.30-19.30

- 4.,11.,18.11. - Posilování pro všechny s Jančou  
25.11. - Rehabilitační cvičení s Renčou Andělovou - podložky s sebou

## ZPRÁVY Z MŠ VE LHOTĚ

Vážení občané Lhoty,

v tomto podzimním měsíci říjnu děti pilně pracovaly, a také si užily spousty legrace a zábavy. Věnovaly se tématům ročního období, podzimním plodům, zvířátkům, pracovním a výtvarným činnostem. Vytvořily si podzimní keramické stojánky na kapesníčky. Tímto bychom všichni rádi poděkovali mamince I. Kučerové, která nám s keramikou vždy ráda pomůže. Také bychom rádi poděkovali K. Langerové za úvodní dopoledne do aromaterapie na téma „citroněk“.

I když máme upršený měsíc, užíváme si s dětmi krásné procházky vesnicí, k lesu, k chatkám a ke zvířátkům. Také jsme nezapomněli ani na ptáčky, které v tomto období potřebují papání, a tak jsme jim na zahrádce pověsili krmítko. Pravidelně jim budeme papání doplňovat ☺

Další podzimní měsíc nás čeká výlet do Fun Parku Žirafa.

Naši předškoláčky Zuzanka a Lenička se účastní programu „Ámosek“, kde probíhá příprava nastávajících prvňáčků v ZŠ Žilina. Přejeme všem dětem i dospělákům hodně zdraví v tomto chladném počasí.

Slávka Sul'ová  
Petra Šnoblová  
Učitelky MŠ Lhota

## **JSDH**

### Říjen u hasičů

V sobotu 8. října vyrazila zkušenější část hasičských dětí do Plchova na Slánsku. V přílehlém lesíku vedla trať dlouhá 2-4 km, na které probíhalo podzimní kolo celostátní hry Plamen pro Kladenský okres, tzv. Závod požárnické všestrannosti. Mladí hasiči zápolili s uzlováním, střelbou, topografií, technickými prostředky, zdravotovědou, šplhem a určováním azimutu.

Z odrostlých Mazánků se nám stali bojovníci za dorosteneckou kategorii a vedli si jako jednotlivci výborně. Barča Andělová 1. místo, Míša Divišová (Kladno) 3. místo a Kuba Nagy (Bratronice) 3. místo. Dále se úžasně umístili naši starší žáci, kteří tak 1. místem potvrdili loňskou formu. Ani zástupci mladší kategorie neodjeli z Plchova s prázdnou. Obsadili krásnou 3. příčku. Je to báječný start pro závěr soutěže na Jaře.

Ani vedoucí nezůstali pozadu a ve dnech 15. -16. 10. prošli řádným školením. Podmínkou bylo plnění programu a složení zkoušky v podobě závěrečného testu. Všichni jsme uspěli a můžeme pokračovat. Držte nám všem palce.

Za celý team Bára Kobersteinová

## **SK LHOTA**

### Áčko

Semice dorazily do Lhoty bez bývalé opory domácích Mikolandy. Již od úvodu byla Lhota lepší. V prvním poločase ale své příležitosti nevyužila. Hned na úvod druhého se prosadil hlavou Šalamoun. V 54. minutě vykopávali Kavkovu dorážku již za brankovou čarou, a tak Lhota získala výraznější vedení. Kavka byl autorem i třetího gólu ze závěru klání. Na dobrý výkon navázali Lhotečtí i ve Slaném. Problém ovšem nastal ve využívání příležitostí. Úvod zápasu patřil hostům, pak se ale hra vyrovnala. Nebezpečné situace byly k vidění na obou stranách. Domácí se prosadili pěknou střelou Galbavého z přímého kopu. Po inkasovaném gólu Lhota přidala a zmáčkla soupeře. Dvakrát nastřelila i břevno. Vyrovnání ale tlak nepřinesl. V souboji s Poříčím áčko nutně potřebovalo bodovat. Aktivnější byli spíše hosté. Přesto se domácí dostali do vedení po chytrém lobu Žahoura. Vedení domácí udrželi pouze deset minut. Hostující střelec se prosadil hlavou z hranice malého vápna. I nadále bylo Poříčí lepším týmem. Lhota se k ohrožení soupeřovy branky příliš nedostávala. Také druhou trefu zaznamenal nikým nebráněný hráč soupeře – a podruhé šlo o gól hlavou po centru. Závěrečná desetiminutovka po inkasované brance žádný výrazný tlak nepřinesl, a tak si hosté odvezli tři body. Prozatím posledním utkáním áčka bylo derby v Tuchlovicích. Domácí od úvodu potvrzovali roli favorita. Na šance úvodní půle bohatá nebyla. domácí ale své dvě příležitosti využili. Po obrátce přidala na tempu Lhota, což přineslo několik zajímavých akcí na obou stranách. Šance Lhoteckých ale lapil tuchlovický gólman Šimek. Třígólový náskok získali domácí po penaltě za Mantlíkův faul. Teprve pak se prosadil hostující Danylych, který jen korigoval výsledné skóre.

11 zápasů a pouhé čtyři body – to je bilance lhoteckého áčka. Ztráta na ostatní týmy narůstá do propastných rozměrů. Předposlední Hvozdnice nasbírala 9 bodů. Ztráta na 14. místo, které může, ale nemusí být nesestupové, je sedmibodová. Tuto pozici drží Mnichovo Hradiště.



SK Lhota – AFK Sokol Semice 3:0 (0:0) Branky Lhoty: Kavka 2x, Šalamoun  
SK Slaný – SK Lhota 1:0 (0:0)  
SK Lhota – Posázavan Poříčí n. Sázavou 1:2 (1:1) Branka Lhoty: Žahour  
AFK Tuchlovice – SK Lhota 3:1 (2:0) Branka Lhoty: Danylych

### Béčko

S posilami z A mužstva vyběhlo béčko k souboji s kandidátem na postup Novem. Úvodní dvě šance Lhotečtí zahodili, aby se pak prosadil Danylych. Již ve 14. minutě přidal druhou trefu Šíma. Lhotečtí se nechali snadně získaným náskokem poněkud ukolébat, čehož hosté využili ke snížení. Gólem do šatny opět získali dvougólové vedení. Ve druhém poločase proletěl za záda hostujícího gólmana Procházkův centr z přímého volného kopu. Pátý gól přidal Rohla. Ve středečním vloženém kole přivítala Lhota s pěti posilami Svinařov. Očekávalo se jasné vítězství. Lhotečtí neproměnili několik tutovek, Dolejš zahodil penaltu a zápas dospěl k penaltovému rozstřelu. Po něm si Svinařov odvezl dva body, přestože v utkání pořádně nevystřelil na bránu. Na Dobré měli Lhotečtí problémy se sestavou. Druhý poločas musel odehrát trenér Šnobl. Domácí Čechie byla v utkání lepším celkem. Rozhodující částí utkání byl nástup do druhého poločasu. Během něj domácí dvakrát udeřili. Hosté pak neměli mnoho možností, jak zápas zdramatizovat. Kvalitní a pohledné utkání bylo k vidění v souboji béčka s vedoucími Vinařicemi. Střelecky se ale Lhoteckým vůbec nedařilo. Hosté se dostali do vedení v 17. minutě. Domácí měli několik šancí na vyrovnání. Když už dostali míč do sítě, odpískal rozhodčí útočný faul. Ve druhém poločase předvedli Lhotečtí nedůslednost při bránění a následně mizernou rozehrávku a hosté vedli o tři branky. Teprve pak snížil Rohla.

Místo možného zdramatizování rozhodly Vinařice brankou z pokutového kopu. Ve Dřetovicích se béčko opět scházelo velice těžko. Přesto se ve vyrovnaném utkání ujalo vedení zásluhou Rohly. Domácí vyrovnali z přísně nařízené penalty. Hostům vrátil vedení Rác. Jeho přízemní střela prošla za záda domácího brankáře. I ve druhém poločase byli nebezpečnější hosté. Uklidnění přinesl zásah Šímy, který se štěstím dostal míč do brány. Domácí v dramatickém závěru pouze snížili skóre. Důležité tři body si ale odvezli Lhotečtí. Další pohledné utkání odehrálo béčko proti Slovanu. První gól hostů nebyl uznán pro předchozí faul. Zápas pokračoval karetní přehlídkou, kterou odnesl kapitán a střelec Slovanu Rác – již ve dvacáté minutě musel po kritice rozhodčího pod sprchy. Přestože hosté byli oslabeni, dlouho drželi krok s domácími. Až 15 minut před koncem se pohnulo skóre, když Rohla dostal přesnou přihrávku před prázdnou bránu. V závěru hosté riskovali, čehož po brejku využil Vydra.

Díky říjnovým výsledkům se béčko posunulo na jedenácté místo tabulky. S deseti body ztrácí jediný na příštího soupeře ze Hřebče. Za Lhotou zůstává Knovíz se sedmi body, Dřetovice se šesti body a čtyřbodové Pchery.

SK Lhota B – Novoměstský Kladno 5:2 (3:1) Branky Lhoty: Danylych, Šíma M., Sak, Procházka, Rohla

SK Lhota B – AFK Svinařov 0:1 na p.k.

Čechie Velká Dobrá B – SK Lhota B 2:0 (0:0)

SK Lhota B – SK Vinařice 1:4 (0:1) Branka Lhoty: Rohla

Sparta Dřetovice – SK Lhota B 2:3 (1:2) Branky Lhoty: Rohla, Rác, Šíma M.

SK Lhota B – Slovan Kladno 2:0 (0:0) branky Lhoty: Rohla, Vydra

### Dorost

Pouze desítka hráčů odcestovala k utkání ve Zlonicích. Také proto mužstvo tento zápas poněkud vypustilo, což vedlo k debaklu. O to příjemnější bylo suverénní vítězství proti Hrdlívu. Lhota sice rychle inkasovala, ale do poločasu Nedvěd dvěma góly otočil skóre. Ve druhé části nasázeli domácí pět branek. Také ve Družci dorostenci brzo prohrávali, i nyní ovšem dokázali vyrovnat. Další trefy a tři body ale patřily domácím. Na konci podzimu Lhotečtí deklasovali poslední tým tabulky – Libčice.

Ze sedmi podzimních utkání vytěžili dorostenci 11 bodů. Stejný počet nasbírali i sousedé z Družce, kteří budou hrát ještě jedno utkání. Oba celky se dělí o čtvrté a páté místo tabulky. Šestý Stochov již Lhotecké na podzim dostihnout nemůže.

SK Zlonice - SK Lhota 12:0 (6:0)

SK Lhota – Sokol Hrdlív 7:2 (2:1) Branky Lhoty: Nedvěd 4x, Hašek 2x, Rác

SK Družec – SK Lhota 3:1 (2:1) Branka Lhoty: Placák

SK Lhota – AFK Libčice 10:1 (6:0) Branky Lhoty: Nedvěd 3x, Nováček 2x, Rác 2x, Šíma, Stolár, Rosůlek

### Mladší žáci

Mladší žáci se postupně adaptují na vyšší věkovou kategorii. Na rozdíl od úvodních kol nepotkává nejsilnější soupeře. I to přispívá ke zlepšení. Mladší žáci si v říjnu připsali i první výhru. Blízko k ní měli i v dalších třech zápasech. Ve všech vedli o dvě branky, ale pak nechali soupeře buď skóre otočit, nebo v případě Vinařic srovnat.

SK Lhota – AFK Libčice 2:1

SK Lhota – Baník Libušín 2:3

SK Lhota – Slovan Kladno 2:3

SK Kladno – SK Lhota 3:1

SK Lhota – SK Vinařice 3:4 na p.k.

### Starší a mladší přípravka

Přípravky již mají podzimní sezonu za sebou. Starší z obou kategorií v silné pětičlenné skupině spíše prohrávala. Za Lhoteckými zůstalo Slaný. Naopak před Lhotou se umístily Unhošť a oba týmy kladenského SK. Je možné, že tato skupina bude pokračovat v podobném složení i pro jaro – více týmů nemělo zájem hrát na dvou hřištích.

Mladší přípravka má před sebou poslední miniturnaj. Kvalitně obsazená skupina přinášela vyrovnané výsledky, což dokumentuje fakt, že po šestnácti utkáních je rozdíl mezi prvním a čtvrtým týmem pouhých devět bodů. Nerozhodné výsledky bývají v této kategorii spíš výjimkou. Lhotecká utkání je ovšem přinesla hned ve třech případech.